

千米道路有近百个窨井盖,且常修常坏,过往车辆频频“中招”

窨井盖“不争气” 沿江西路惨不忍“堵”

有关部门已着手更换新井盖

记者 李心如 通讯员 黄繁华/文 记者 孙凜/图

每次经过沿江西路都是惨不忍“堵”啊!有处并排两个窨井盖坏了,好好的双向车道,硬生生地变成了单行道。去年8月初,市旧城改造建设指挥部投入600万元,对沿江西路进行大修。但自去年11月底完工通行至今,附近居民和过路市民又发现了新问题。3月19日上午,微博@碎草繁星就发来微博报料称,沿江西路上窨井盖繁多,常修常坏,引发堵车和车祸。



沿江西路惨不忍“堵”缘起窨井盖

道路现场:不到一千米,有近百个窨井盖

沿江西路上的窨井盖,真的有像网友说得这么多吗?3月19日16时30分许,记者来到沿江西路,按照网友所指的路线,从瑞湖路高架桥路口处起,到滨江大道路口处止,粗略一数,不到1000米的路段上,竟有百来个窨井盖。

这些窨井盖,各不相同,有

方有圆,井盖上写有“雨”、“水”、“污”、“通信”等字样。

短短的一段路上,有两处圆形井盖和一处长方形井盖被压坏,交警部门和周边居民搬来隔离墩和花岗岩等物件,在无盖窨井旁设起障碍,防止过往车辆陷进去。此外,周边也有不少窨井盖也处在“生命垂危”的情况中。

而网友@碎草繁星报料的并排2个窨井盖损坏处,其中一方形井盖已得到修复,但是不到一天,这块窨井盖已经翘起,表面水泥也有裂损,车辆压过时,盖面有明显下陷的现象。

而就在此时,两辆公交车在此交汇,引起了路阻,沿江西路上排起了长长车队。

周围居民:一窨井4个月换了8次盖,寿命最短的仅4天

沿江西路80号,是市民杨先生经营的一家点心店。“每天除了做点生意,我就是帮人抬车了。”杨先生说。

光是他的点心店前,就有六七个窨井盖。“原本以为路修好了,不会再像以前那样坑坑洼洼的,结果又出了窨井盖这样的麻烦。”他指着店门口的几个窨井盖说,“我记得清清楚楚,从去年11月路修好开始,一个换过4次

盖,另一个换过5次,还有这个坏掉的,已经换过8次井盖了,这次的寿命最短,才换上去4天,就坏了。”

杨先生说,由于这条路上,时常有大型工程车经过,路不宽井盖多,所以井盖时常损坏。损坏处如果没有及时放上障碍标志,就会有车辆遭殃。“一般都是七座面包车和小轿车遭殃的多,他们跟在大型车辆后头,大型车

辆轮胎大,即使压过无盖的窨井,也没关系。小型车辆,一不小心,轮胎就掉进去出不来了。然后就堵住了。”

“这几个窨井盖,常修常坏,我和店里吃早点的熟客,时常要担起抬车的任务,有时候,路面执勤的交警也来帮忙。3月17日上午,我们就在这抬了6辆车。”杨先生无奈地摇摇头问。“是不是这井盖质量有问题啊?”

了,也不会通知交警。”

陈警官纳闷的是,同样是道路,同样有窨井盖,为什么沿江西路特别多,而且特别容易坏?陈警官说,这常修常坏的窨井,不仅给沿江西路添堵,而且也给他们增加不少工作量。

路面民警:每天堵车,警情电话不断

交警玉海中队的陈昀警官是负责沿江西路路段的民警,他告诉记者,每天7时和17时左右,该路段的“堵”情最严重,而“罪魁祸首”就是这些“不争气”的窨井盖。

关于这一路段,车辆掉入窨

井、因为窨井损坏引发堵车等类似的报警电话,平均每天都有一两个。最多的一个早上就有4个报警电话。“这还不是真实的数据,因为很多车主都有像杨先生这样的好心人帮助,车子抬出来一看没什么损失就默默开走

建设部门:道路预验收时已发现问题,目前已开始更换井盖

3月20日16时许,记者再次来到沿江西路,看见工人已经在更换该路段的窨井盖了。

负责沿江西路建设维修的滨江三期旧城改造办公室的潘志伟说,他们也发现了沿江西路窨井盖的问题。“去年11月份,沿江西路的项目完工,为了尽快方便市民通行,工程一经验收便开放通行。”潘志伟说,“但是,在预验收时,我们就发现采购来

的这批窨井盖是普通的水泥窨井盖,达不到设计要求。”

他介绍,加上经过这段道路的大型工程车多,这些井盖更是常修常坏。“发现问题后,我们已经与窨井盖的生产方取得了联系,按照当初的协议,他们重新发来了一批新的含钢纤维的窨井盖。这两天我们会安排施工方对该路段上的所有井盖进行全面更换,再观察两三个月,看

看新井盖的承重情况。生产方需要给我们提供井盖直到合格为止。”

至于这条路上为何会有这么多窨井盖,潘科长解释说,“其实在道路重修的时候,我们已经尽量减少井盖的数量了。”老西城区的地下管道都有经过沿江西路,再加上沿江西路很窄,只有8米宽,就显得窨井盖特别密集。

因桐溪旅游文化节开幕和高校招生三项考试举行部分道路交通限制、禁鸣

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 李建兴)记者昨从交警部门获悉,2014瑞安桐溪都市休闲旅游文化节和2014年上半年高校招生考试,将在今天、后天举行,届时,交警部门将对我市部分道路进行交通限制、禁鸣。

桐溪风景区:游客请拼车、错时前往

今天上午,2014瑞安桐溪都市休闲旅游文化节将在桐溪风景区隆重开幕。为确保此次活动顺利进行,部分道路将实行临时交通限制。范围:老高桐线(桐溪路口至瑞枫公路路口)段、坳头村通村道路、丁岙山村通村道路、云社村通村道路等有关道路进行交通管制(二轮摩托车除外)。

交警提醒,从上周末瑞枫线桐浦路段、新高桐线的交通情况来看,高峰时间出现在上午10时至11时、下午14时至15时。广大游客应尽量拼车、错时前往,且停车时不能占用车道,给其他车辆通行造成影响。

海安一皮革厂突发火灾 所幸未造成人员伤亡

本报讯(记者 金邦寅 黄国夫 通讯员 肖庆华)“那里怎么冒这么大的烟,是不是起火了!”昨日9时8分,塘下镇海安一皮革厂突发火灾,浓烟滚滚,附近群众迅速拿出手机报警。

接警后,市公安消防局迅速调集塘下消防中队3辆车、21名消防官兵赶往现场处置,同时调集辖区塘下、场桥、罗凤、汀田4个专职消防队的5辆消防车赶赴现场扑救。

起火的皮革厂位于海东村一大桥边,正在附近工作的海安办事处工作人员立即赶到现场,疏导围观人群,以便消防官兵顺利救援。

记者在现场看到,火势异常凶猛,产生的浓烟腾起10多米高。期间,火势有3次突然加大,站在大桥上都能感觉到一股热气扑面而来。

据悉,去年3月份该厂就曾发生过火灾,靠街一面的厂房被烧了个精光。

锦湖街道一妇女坠楼身亡

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 戴一怡)3月20日16时许,锦湖派出所接110指挥中心指令,称在锦湖街道体育小区21栋后面有一人躺在地上。

接警后,值班民警立即出警到现场,发现该对象躺在路边空地上已死亡。

昨日下午,记者从公安部门获悉,经初步调查,死者王

高校招生考:周边交通限制、禁鸣

2014年上半年高校招生考试中的英语听力、信息技术、通用技术等三项考试,将于今天、后天举行,此次参考人数共有6000多人。

为此,靠近考场的道路适时实行临时交通限制,确保应急通道畅通。同时,在考点周边设立临时禁鸣标志,实行禁鸣。

据悉,全市共有7个考点,分别为:瑞安中学、瑞安十中、瑞安二中、瑞安四中、安阳高级中学、塘下中学、瑞安职业中专。考试时间:3月22日(星期六)全天,上午8时30分至12时整(其中英语听力考试,9时至磁带发出结束指令);下午13时30分至17时30分。3月24日上午7时30分至11时40分。

交警提醒,广大考生参考前要提前出门,以免耽误考试。同时,建议考生尽量乘坐公共交通赴考。途经考点周边的社会车辆尽可能绕行,给考生创造一个良好的考试环境。

由于起火建筑为皮革厂,存有大量皮革制品,火势蔓延较快,并伴有爆炸声,扑救难度较大,且邻近其他厂房,火势一旦蔓延开来,后果不堪设想。

紧急时刻,现场指挥员根据现场情况立即调派力量出多支水枪打压火势,在厂房的两侧同时铺设水枪阵地对火场进行分割包围,防止火势蔓延。同时,3台手抬消防泵就近利用天然水源吸水供水,确保供水不间断。

经过消防官兵1个小时的奋力扑救,火灾基本被扑灭。因扑救及时、战术运用得当,未造成人员伤亡,未殃及相邻厂房。火灾具体原因相关部门正在调查中。

据悉,去年3月份该厂就曾发生过火灾,靠街一面的厂房被烧了个精光。

YARIS L 致炫 正式上市
指导价:6.98万元起
广汽丰田新盛瑞安店 销售热线:66005555